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 SEDUTA DEL 27 FEBBRAIO 2025 

 
ATTO N.  6     ARG. 10 a 

 

MOZIONE SU AREA SGAMBATURA CANI A STURLA 
 

 

L’anno DUEMILAVENTICINQUE addì 27 del mese di febbraio alle ore 14.00 si è riunito il 

Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, convocato 

con nota n. 79217 del 19/02/2025, ai sensi dell’art. 7 del vigente Regolamento per il Funzionamento 

degli Organi Municipali, approvato con deliberazione Consiglio Municipale n. 29 del 18/08/2008 e 

modificato con Deliberazione Municipale n. 1 del 31/01/2022. 

 

ALLE ORE 14.00 IL PRESIDENTE L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE SEGUENTI 

RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: BOGLIOLO Federico  

ed i Consiglieri: BENVENUTI Antonella, CALISI Giovanni, DELLACASA Andrea, FANCETTI 

Lucia, FINOCCHIO Serena GARZARELLI Lorenzo, GIANELLI Manrico, GIOVINAZZO Stefania, 

LA MARCA Patrizia, MESMAEKER Marco, MINARELLI Federica, POZZATI Riccardo, 

RAVANO Tiziana, RUSSO Alessandra, SANTACHIARA Marco, SCALISE Alessandro, 

SILVESTRI Christian,  

 

           in numero di 18 

     

ASSENTI il Presidente ed i Consiglieri: BISSO Amedeo, D’ANGELO Giacomo, GIORGI Federico, 

MARINELLI Elisabetta, PERFUMO Paola TAVELLA Maria Elena, TENCONI Fabio Gian Paolo 

 

 in numero di 7 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI i Consiglieri: BISSO Amedeo, D’ANGELO Giacomo, GIORGI Federico, 

MARINELLI Elisabetta, PERFUMO Paola, TENCONI Fabio Gian Paolo 

 

 in numero di 6  

 

ASSISTONO: Ufficio Organi Istituzionali: Dirigente Municipio Luisa Gallo, Alessio Giannetti, 

Paola Dondero, Alessandra Musante  

PRESENTI GLI ASSESSORI: ARRIGHETTI Patrizia, CARLEO Francescantonio, ROSSETTI 

Maria Rosa 

Corrente argomento 4 a escono i consiglieri La Marca e Pozzati (p. 16)  

Corrente argomento 5 a rientrano i consiglieri La Marca e Pozzati (p. 18)  

Corrente argomento 11 a esca la consigliera Ravano (p. 17)  

Corrente argomento 12 a rientra la consigliera Ravano (p. 18) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
SCRUTATORI: Minarelli Federica, Pozzati Riccardo, Silvestri Christian 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 15.50 
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  ATTO N.  6    ARG.  10 a 

 

MOZIONE SU AREA SGAMBATURA CANI A STURLA 
 

VISTA 
La richiesta da parte dei residenti di poter usufruire di un’area dedicata ai cani, nella zona 
Sturla lungo il litorale e via dei Mille, visto il successo delle aree realizzate in altre zone 
del nostro Municipio; 
 

CONSIDERATO 
L’ARTICOLO 29 DEL Regolamento comunale per la tutela e il benessere degli animali 
che rende possibile individuare nell’ambito di giardini e parchi degli spazi destinati ai 
cani; 
 
che la Giunta comunali ha fatto propria, nel marzo 2017, la mozione “aree verdi di 
sgambamento per i cani”, che prevedeva il coinvolgimento del Consigli municipali per 
l’individuazione di tali spazi; 

VISTA 
La nota dell’Assessore Paola Bordilli che prevede l’individuazione degli spazi in oggetto, 
in collaborazione con i Consigli municipali; 
 

VERIFICATO 
L’accesso posteriore al parco di Villa Gentile, la cui area è stata inglobata con l’impianto 
sportivo; 
 
Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha 
ottenuto il seguente risultato:  
 
PRESENTI:  n. 18 
VOTANTI:  n. 12 
FAVOREVOLI: n. 12 
ASTENUTI  n.  6 Finocchio Calisi, Fancetti e Silvestri (PD) – Garzarelli (LRV) – 
Mesmaeker (M5S) 

 
IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 
IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA GIUNTA 

 
A farsi da tramite con la Presidente della II Commissione affinché convochi senza ritardo 
una seduta di Commissione per valutare la possibilità di realizzare un’area cani nel 
quartiere di Sturla. 
 

IL SEGRETARIO     IL PRESIDENTE  
     Alessandra Musante    Federico Bogliolo  


